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Vážení občané, milí přátelé, sousedé,
ráda bych Vám jménem svým i jménem celého 

vedení obce Tečovice popřála klidné a radostné 
prožití vánočních svátků v kruhu rodiny a blízkých. 
Vánoce jsou časem zastavení, vděčnosti a vzájemné 
sounáležitosti, kdy si připomínáme to, co je v našich 
životech skutečně důležité.

Rok, který se pomalu chýlí ke konci, byl pro naši obec 
náročný, avšak zároveň plný významných změn a in-
vestic. Společně se nám podařilo realizovat projekty, 
které přispějí ke kvalitnějšímu životu v naší obci. Ať 
už se jedná o zlepšení infrastruktury, rozvoj veřejných 
prostor nebo podporu aktivit školy, školky i našich 
spolků, každá koruna investice má smysl. Podrobněji 
si o investicích uskutečněných, probíhajících i pláno-
vaných dočtete dále ve zpravodaji.

Obzvlášť bych chtěla poděkovat všem, kteří nezištně 
pracují pro naši obec. Dobrovolní hasiči jsou pro nás 
oporou nejen v časech krize, ale také při mnoha kul-
turních a společenských akcích. Sportovci, trenéři a 
další členové sportovních organizací vytvářejí pros-
tor, kde mohou naše děti i dospělí aktivně trávit svůj 
volný čas. Sdružení Z-dravé ženy a členky sociální 
komise pro naše lidi pořádají také řadu akcí. Cho-

vatelé, zahrádkáři i tečovská chasa 
zase svými aktivitami pečují o tra-
dice, přírodu a posilují komu-
nitní život. Právě Vy všichni 
děláte z Tečovic místo, kde 
se dobře žije, a za to Vám 
patří upřímné poděkování. 
Zvláštní poděkovaní bych 
ráda směřovala také k pra-
covníkům obecního úřadu, 
kteří odvádějí skvělou práci.

Do nového roku 2025 Vám 
přeji především pevné zdraví, 
osobní pohodu a hodně sil. 
Ať je tento rok pro naši obec 
i pro každého z Vás naplněn 
porozuměním, úspěchy a ra- 
dostí z malých i velkých 
každodenních okamžiků. 

Těším se, že budeme společně 
pokračovat v budování naší krásné 
obce, kde má každý své místo a kde 
vládne přátelská atmosféra.

�S  úctou a přáním všeho dobrého  
� Vaše starostka Stanislava Zívalíková

DAŇOVÉ A DALŠÍ PŘÍJMY rozpočet 
2025

Daň z příjmu fyz. osob placená plátci 5 411 000
Daň z příjmu fyz. osob plac. poplatníky 430 000
Daň z příjmu fyz. osob placená srážkou 908 000
Daň z příjmů právnických osob 7 184 000
Daň z přidané hodnoty 14 106 000
Poplatek ze psů 39 000
Příjem z popaltku SKO 1 044 000
Daň z hazardních her 190 000
Daň z nemovitých věcí 1 750 000
Odvádění a čištění odpadních vod 4 200 000

VÝDAJE rozpočet 
2025

Silnice 295 000
Ostatní záležitosti pozemních komunikací 4 768 000
Bezpečnost silničního provozu 160 000
Dopravní obslužnost 145 000
Dopravní obslužnost mimo veřejnou službu 260 000
Pitná voda 920 000
Odvádění a čištění odpadních vod a odpady 5 393 000
Základní školy 2 555 000
Pořízení, zachování a obnova hodnot nár. his. 1 000 000
Ostatní záležitosti kultury, církví a sděl. prostř. 782 000
Sportovní zařízení v majetku obce 87 000
Tělovýchovná činnost 673 000
Ostatní zájmová činnost a rekreace 1 154 000
Veřejné osvětlení 460 000
Pohřebnictví 4 134 000
Komunální služby a územní rozvoj 14 091 900
Sběr a svoz nebezpečných odpadů 50 000
Sběr a svoz komunálních odpadů 1 075 000
Sběr a svoz ost.odpadů (jiných než nebez.) 400 000
Ostatní nakládání s odpady 724 000
Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 3 855 000
Krizová opatření 50 000
Požární ochrana - dobrovolná část 550 000

CELKOVÉ PŘÍJMY 2025 42 446 000

CELKOVÉ VÝDAJE 2025 51 862 900

TEČOVICKÉ HODY 2024

Rozpočet obce na rok 2025 je schválený
Zastupitelstvo obce Tečovice na svém prosincovém 
zasedání schválilo rozpočet na rok 2025. V tabulkách 
uvádíme NEJVÝZNAMĚJŠÍ POLOŽKY rozpočtu.
Díky úspoře v roce 2024, která činí zhruba 10,4 mili-
onu korun a bude využita v roce 2025, jsou v roce 
2025 výdaje vyšší než příjmy. Financování počítá také 
se splácením úvěru a na vybrané investice s příjmy 
z dotací. Přehled důležitých uskutečněných a pláno-
vaných investic je na stranách 4 a 5.
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a na potřebných místech budovány 
nové
• Byly revitalizovány dvě přečerpávací 
kanalizační šachty
• Byla založena kronika obce
• Byly pořízeny nové webové stránky 
obce včeně aplikace v mobilu
• Byl revitalizován kříž na Podlužové
• Postupně je rozšiřována optická 
komunikační síť obce
• U hlavní cesty bylo vybudováno 
parkoviště vč. zelené oddělovací 
části, u bývalé hospody bylo vybu-
dováno parkoviště provizorní, menší 
parkoviště bylo vybudováno v lokalitě 
Vývozek ve výklenku naproti nového 
trojúhelníkového květinového záhonu
• Proběhla rekonstrukce jedné bytové 
jednotky v domě čp. 185

Projekty, které jsou připraveny 
k realizaci (2025-2026):
• zateplení a fasáda domu č.p. 185 - 
budova obecního úřadu s bytovými 
jednotkami
• revitalizace okolí obecního úřadu 
- předprostory a dvůr bytového 
domu čp. 185 - stavebně povolené - 
přidělená dotace
• komunikace na ulici u Dřevěného 
kříže vč. VO - stavebně povolené
• revitalizace a rozšáření hřbitova - 
stavebně povolené - přidělená dotace
• točna v ulici Loska

• chodník v ulici ke hřišti
• hřiště u MŠ - projekt připraven
• rekonstrukce kapličky sv. Rodiny 
Tečovice - projekt připraven - vydán 
územní souhlas

Projekty na kterých 
pracujeme:
• místní úprava na kominikaci k Lou-
kám - zpomalovací prahy včetně míst 
pro přecházení
• multifunkční dům na Návsi

• úprava vjezdu do bývalého areálu 
zemědělského družstva v návaznosti 
na chodník od kostela ke Lhotce
• fotovoltaika na budově ZŠ a MŠ 
Tečovice
• nové zázemí na hasičském hřišti 
(bufet, WC)

Kulturní a společenský 
život v obci:

Kulturní a společenský život v obci se 
daří rozvíjet jednak místním spolkům. 
Obec je v této souvislosti finančně 
podporuje. Možnost setkávání 
občanů na různých akcích probíhá  
v podstatě celoročně. Obec rozšířila 
tyto akce o dětský den, hippies pár-
ty, setkání harmonikářů, letní kino 
nebo například košt slivovice. K výročí 
založení Československa 28 října jsme 
zavedli tradici, kdy společně se žáky 
a pedagogy ZŠ pokládáme věnec  
k uctění památky T. G. Masaryka.

Na mnoha dalších, z našeho pohledu 
i velkých projektech se v současnosti 
pracuje. Nechceme však předbíhat, 
dokud není jistá jejich realizace. 
Příprava takových, především staveb-
ních projektů zabírá mnoho měsíců až 
roků práce. 

Široký záběr projektů pokrývá ne-
jen intravilán, ale také extravilán 
obce. Reálné výsledky některých  
z těchto projektů by měly být vidět již 
v následujícím roce, resp. měsících.

Stanislava Zívalíková, starostka
Luděk Ondík, místostarosta

Vážení spoluobčané,
dovolte nám v bodech shrnout, co 

se v uplynulých dvou letech podařilo 
v obci zrealizovat z hlediska jejího 
rozvoje a  údržby:
• Na hřbitově byla obnovena vnitřní 
hřbitovní zeď, upravena vnější po-
doba márnice vč. nových vstupních 
dveří, instalován kamerový systém, 
opraveny a natřeny všechny brány a 
branky, vedle hřbitova vznikla z dříve 
zarostlé lokality pohledná zelená 
plocha se stromy a keři, v režii far-
nosti probíhá výměna střešní krytiny 
kostela, kostel je ve tmě nasvícen jako 
ústřední dominanta a chlouba obce, 
byl revitalizován válečný hrob, aj.
• Cca v 10 lokalitách obce proběhla 

revitalizace a výsadba zeleně
• Proběhla výsadba krajinné liniové 
zeleně v extravilánu obce
• Pro bezprostřední zkrášlení obce 
byly pořízeny květinové truhlíky na zá-
bradlí mostků přes potok a prozatím 
tři velké květináčové sestavy
• Kolem chodníku a „cyklostezky“ 
do Malenovic byla doplněna malá 
bezpečnostní svodidla
• V táhnoucí se zatáčce hlavní cesty, za 
odbočkou do Vývozku, byly na chod-
ník instalovány bezpečnostní sloupky, 
bezpečnostní především z hlediska 
ovlivnění vnímání řidiče, ba i chodce
• Byly instalovány 4 nové měřiče ry-
chlosti, dva v lokalitě hřbitova/školy  

u hlavní cesty, dva u cesty na Louky
• Probíhá evidence nádob na ko-
munální odpad jako základ chytrého 
odpadového hospodářství obce
• V Malenovicích na křižovatce máme 
sběrný dvůr
• U bytovek vzniklo nové dětské a 
workoutové hřiště, na jaře jej osejeme
• Z podnětu obce vznikl v Male-
novicích na přechodu vlakových kolejí 
bezpečnostní zábradlový meandr
• Ve velké míře jsou pročišťovány 
odvodňovací příkopy v obci
• Ve velké míře jsou opravovány 
kanalizační poklopy a vpustě
• Jsou opravovány přepadové kanály 

Projekt volnočasového workoutového hřiště 
pro veřejnost byl realizován díky  

dotaci Zlínského kraje. Děkujeme!

V uplynulých dvou letech se v Tečovicích uskutečnilo mnoho významných projektů, které přispěly 
k rozvoji a zkrášlení naší obce. Od obnovy hřbitova a výsadby zeleně po bezpečnostní opatření 
a nové infrastruktury. Nezapomněli jsme ani na podporu kultury a sportu, které jsou neodmys-
litelnou součástí života naší komunity. Podívejte se na přehled nejdůležitějších investic a změn, 
které nám pomáhají zlepšit každodenní život. 

Tečovice v pohybu: Co se za  
poslední dva roky podařilo?

Na komunikaci směrem na Louky byla instalována měřící zařízení. Nyní se plánuje 
výstavba zpomalovacích retardérů. Úsekové měření rychlosti neschválila Policie ČR.

K výročí 28. října jsme zavedli tradici, kdy společně se žáky a pedagogy ZŠ pokládáme věnec k uctění památky T. G. Masaryka.
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Úspěšní sportovci reprezentují Tečovice na všech frontách. 
15letá Tereza Zachová, rodačka z Tečovic a v současnosti 
žákyně 9. třídy ZŠ Malenovice a její týmové parťačky vybo-
jovaly stříbrné medaile na mistrovství ČR v aerobiku družstev.

Tereza se aerobiku věnuje od svých 9 let. Zpočátku to byl 
jen zájmový pohybový kroužek, ale už několik let působí  
i závodně. Je součástí Aerobik teamu EN (tým Edity Nez-
valové). Tento tým se celoročně účastní několika soutěží  
v AerobicTour, MIA festival, Aerobic & Dance League nebo 
Bohemia Aerobic Tour. V letošním roce holky postoupily do 
kategorie PROFI, a proto i začaly jezdit na nejvýznamnější re-
publikové soutěže. Za poslední 4 roky měly krásné výsledky, 
kdy se jim na soutěžích podařilo několikrát získat cenné kovy 
jako je BRONZ+STŘÍBRO+ZLATO (a to v různých věkových ka-
tegoriích).

Letos poprvé děvčata závodila v kategorii PROFI a díky 
svým úspěchům za celý rok, se probojovala až do samotného 
finále aerobiku MČR, které se uskutečnilo 9. 11. v Kladně. 
Tam se jim opravdu zadařilo, jelikož holky získaly v těžké 
konkurenci krásné 2. místo a titul vicemistryň ČR. 

„Jsme na naši dceru moc pyšní. A zároveň jí přejeme další 
velké úspěchy. A jelikož už je v 9. třídě, tak i dobrý a spoko-
jený výběr střední školy,“ dodává pyšná maminka Monika Za-
chová, kterou můžete znát z tečovického obchodu.

Tereza však není jen úspěšná sportovkyně, ale dokázala 
zúročit své školní vědomosti při soutěži Bobřík informa-
tiky, podporované ministerstvem školství. Tato soutěž je 
určena dětem se zájmem o objevování nových poznatků 
ve světě moderních technologií. V letošním roce už v kate-
gorii JUNIOR – nejobtížnější kategorii, kde již žáci bojují se 

středoškolskými studenty, se Tereza Zachová stala jedinou 
úspěšnou řešitelkou. 

Nezbývá než gratulovat a popřát v dalších letech hodně 
sil a úspěchů.

Ředitel školy: na své pedagogy se můžu spolehnout Tečovice mají vicemistryni republiky

Tereza Zachová (vlevo) - získala 2. místo na mistrovství ČR.

KOŠT SLIVOVICE SE POVEDL NA JEDNIČKU - ÚČAST BYLA VELKÁ, PÁLENKY VÝBORNÉ
Novou tradici se podařilo úspěšně zavést v naší obci. V areálu za hasičskou zbrojnicí se letos konal první ročník tečovického 

koštu slivovice. Sešlo se nakonec téměř třicet vzorků pálenek z trnek, durancií i špendlíků a divácká porota hodnotila anonymně a 
soustředěně. Nakonec si po sečtení hlasů přišel pro diplom za první místo Jiří Stoklásek, druhý v pořadí se umístil Pavel Horáček a 
třetí nejlepší slivovici měl letos Michal Raitar. Všichni si odnesli vedle diplomů také věcné dary věnované obcí Tečovice.

Akce pokračovala volnou zábavou za zvuku a zpěvu harmonikáře a podle ohlasů všech zúčastněných se příští rok určitě bude 
opakovat s ještě hojnější účastí.

Druhý v pořadí se umístil Pavel Horáček.

Třetí nejlepší slivovici měl letos Michal Raitar.

Pane řediteli, jste zároveň aktivní 
fotbalista, takže řečeno sportovní 
hantýrkou: jaký u vás byl začátek 
letošní sezony?

Musím říct, že v některých věcech 
náročný, ale vše děláme pro naše děti, 
aby se ve škole cítily jako doma a měly 
pro výuku jen ty nejlepší podmínky. 
Výrazně jsme také zlepšili vzájemnou 
komunikaci a transparentnost s rodiči. 
Zavedli jsme elektronickou třídní kni-
hu, kdy mají rodiče v každém okamžiku 
on-line přehled o svém dítěti, ale i o 
akcích, které pořádáme. Snažíme se ko-
munikovat i prostřednictvím sociálních 
sítí, myslím, že je to velmi dobře vidět. 
A máme velmi pozitivní zpětnou vazbu.

Jak hodnotíte práci pedagogů?
Musím říct, že se ve škole podařilo 

dát dohromady skvělý pedagogický 
sbor. Máme tady zkušené pedagogy, 
na které se můžu spolehnout a kteří 
svou práci mají rádi, k dětem přistupují 
s největší péčí a přispívají k pohodové 
atmosféře ve škole. Zároveň se díky 

aktivnímu přístupu podařilo uskutečnit 
řada akcí, takže děti mají velmi pestrou 
výuku.

Co se týká mateřské školy, tak i tam 
plánuji zlepšení podmínek pro děti, 
momentálně například jednáme o 
výraznější spolupráci s Univerzitou 
Tomáše Bati, která vychovává nové 
pedagogy pro předškolní výchovu. 

Zřizovatelem školy je obec Tečovice, 
jakou máte spolupráci?

Tady bych chtěl obci Tečovice velmi 
poděkovat za pozitivní a aktivní přístup. 
Nejen že je to náš zřizovatel, ale také 
nad rámec svých povinností přispívá na 
školní akce, které by se bez toho těžko 
uskutečnily. Mimoškolní činnost je tak 
díky obci na velmi vysoké úrovni.

Zhruba za půl roku škola oslaví 140 
let od svého založení. Chystáte pro 
tuto příležitost nějaké akce?

Přesně tak, na výročí se trpělivě a 
pečlivě připravujeme. Opět ve spolu-
práci s obcí. Můžu už teď prozradit, že 
chystáme ve spolupráci s obcí video 

dokument i tištěnou brožuru o his-
torii školy. V květnu příštího roku, tedy 
roku 2025, pak vypukne velká oslava, 
na kterou jste všichni zváni. Termín je 
stanoven na sobotu 17. května, takže si 
ho lidé už můžou zapsat do kalendáře.  
Podrobněji budeme rodiče i veřejnost 
průběžně informovat a určitě k tomu 
využijeme vedle našich prostředků  
i tečovického zpravodaje.

Vánoce se blíží, děti se těší na prázd-
niny. Co jim popřejete?

Předem chci sdělit rodičům dětí z 
mateřské školy, že její provoz kopíru-
je vánoční prázdniny základní školy, 
takže děti ze ZŠ i MŠ jdou do školy až 
6. ledna. Jinak bych chtěl všem našim 
dětem popřát bohatého Ježíška, pod 
stromečkem dárky, které si vysnily, a 
hlavně ať si užijí prázdnin a ve zdraví 
se všichni 6. ledna vrátí do školy. 
Pedagogům, zaměstnancům školy, 
rodičům i veřejnosti přeji příjemné 
a klidné prožití vánočních svátku a v 
novém roce hlavně pohodu a toleranci. 

VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
27. 12. OD 10:00 - ŠKOLNÍ TELOCVIČNA
Turnaje se účastní 
neregistrovaní hráči. 
Přijďte vytvořit diváckou 
kulisu a podívat se na 
sportovní výkony svých 
sousedů a kamarádů. 
Občerstvení a pohodová 
atmosféra zajištěny.

Pořádá SK Tečovice 
pod patronací  
Obce Tečovice
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Správné odpovědi osmisměrky posílejte do 
konce LEDNA na tel. 608 340 453 nebo na email: 
zdenkajurikova57@seznam.cz.
Tři vylosovaní luštitelé budou odměněni dárkovým 
balíčkem sociální komise. Hodně štěstí při luštění  
i losování. 

Ze správných odpovědí 
zářijové osmisměrky 
vylosoval pan Doležal, 
vedoucí Rado Tečovice, 
tři výherce: paní Mirku 
Vyoralovou, paní 
Zdeňku Pavlíčkovou a 
paní Marii Večeřovou.

BLAPOPŘEJEME!  
Ostatním luštitelům 
děkujeme.

Tečovická osmisměrka NAŠI jubilanti:
Naše jubilanty navštěvujeme s dárkovým poukazem a balíčkem od obce.

ARTEFAKT, AKADEMIK, AKORD, AKUČKA, APORT, ARASON, ARMA, ATEST, BAHNO, BALON, BANJO, 
BŘICHO, BRÁNA, DÁRCE, DATUM, DEMENTI, DEVON, DILEMA, DLAHA, DOPITO, CHRÁM, ESTETIK, 
EUCHARISTIE, FARAON, CHOCHOL, JITRO, KARDIAK, KAKAO, KERIUM, KLOPA, KMITÁ, KMOTR,  KONEC, 
KOPKA, KOSÍK, KRÁMY, KVÁDR, LESÍK, LAVOR, LETADLO, LOKÁTOR, MALTA, MANDA, MANČAFT, MAPKA, 
MASÉR, MARKÝZA, MIKRO, MILOSTPANÍ, MLUVČÍ, NACEK, NEPRAVOST, NITRO, OBRANA, OLEIN, 
OPRAVNA, OPTIK, OSLÍK, OZAŘOVAČ, PARTIE, PIEROT, PIJÁK, PECEN, POTOPA, PIŠKOT, PLATO, PLESO, 
POHOV, POKLADNICE, PETRA, PÁREK, POLKA, POLOPENZE, PRASE, PROHRA, PROTO, PULEC, PÚCHOV, 
RACEK, RAPID, RASTR, RENOMÉ, RODIČ, RUČKA, RUINA, RYBKA, SKUPENSTVÍ, SLEVA, SLINA, SOŠKA, 
SPLAV, STRUP, SYPAČ, SPOLUÚČAST, SPORA, ŠÁTEK, ŠVAGR, TALÍŘ, TIKET, TÍSEŇ, TORZO, TRAFO, TRANS, 
TRAVA, TRAPIČ, TRHÁK, TRIKO, TRUBKA, TUŇÁK, UDÁLOST, ÚTĚCHA, ÚTISK, ÚTERÝ, ÚRODA, VARNA, 
VEVERKA, VRANKA, VRATA, ZDIVO, ZETOR.

Zpravodaj obce Tečovice. Ročník VIII, číslo 4. 
Vychází 4x ročně. Registrace: MK ČR E 22829. Vydává Obec Tečovice, č.p. 185 763 02 Tečovice, IČ: 00568741. 
Redakce a DTP: Michal Kratochvíl - e-mail: zpravodaj@tecovice.cz. Vyšlo 20. prosince 2024. Periodický tisk územního 
samosprávního celku. Neprodejné. Zdarma do každé domácnosti v obci Tečovice.

V letošním roce jsme navštívíly 58 jubilantů s dárkovým balíčkem a poukázkou do lékárny v Malenovicích, 
které věnuje obec Tečovice. V měsíci prosinci jsme také navštívily naše spoluobčanky paní Krejčiříkovou a paní 
Pančochovou v domově důchodců na Burešově. Z naší návštěvy měly velkou radost.

Chtěly bychom poděkovat Vám všem, kteří jste se zúčastňovali akcí, které jsme pro Vás připravili. Poděkovat 
chceme i celému zastupitelstvu, které vždy přispělo finanční částkou na každou akci.

Vážení spoluobčané, přejeme Vám krásné Vánoce. Rok 2025 ať je plný lásky, štěstí a porozumění. Všem  
spoluobčanům přejeme pevné zdraví a mnoho příjemně strávených chvil na společných akcích naší obce. 
Přejeme všem, co se starají o dodržování tradic v naší obci, ať jsou tyhle akce stále v oblibě a nadšení, které 
máte při jejich přípravách, ať Vás neopustí.

NA BÍLÉM OBLÁČKU ANDÍLEK MALIČKÝ, PRSTÍČKY ROZSVÍTÍ SNĚHOVÉ HVĚZDIČKY.  
JEDNU NÁM POSÍLÁ I S PŘÁNÍM OD SRDCE, AŤ S LÁSKOU PROŽIJEM LETOŠNÍ VÁNOCE.

                                                                                    členky kulturně-sociální komise Zdeňka, Marie a Dagmar
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ŘÍJEN
paní Rapantová Aloisie � 93 let
paní Kozmíková Zdeňka � 91 let
pan Gajdůšek Alois � 80 let
pan Bártek Jiří � 75 let
paní Gazdová Jiřina � 75 let
paní Gottwaldová Zdeňka � 75 let
pan Šesták Jaroslav � 70 let
pan Sedláček Karel � 70 let

PROSINEC
pan Vykoukal Josef � 96 let                                                                                                  
paní Vykoukalová Marie � 95 let    
pan Kubíček František � 92 let                                                         
paní Kozlová Marie � 80 let
paní Šidlíková Irena � 80 let
paní Vendolská Marta � 70 let

ZÁŘÍ
paní Pospíšilová Olga � 91 let
pan Gazdoš František � 90 let
 paní Brázdilová Ludmila � 85 let
 paní Šidlíková Jindra � 80 let
pan Rapant Jindřich � 80 let
paní Praumová Miroslava � 70 let

LISTOPAD
pan Vykoukal Miroslav � 75 let

NEPOČÍTEJTE SVÍČKY, ALE VNÍMEJTE SVĚTLO, KTERÉ DÁVAJÍ.  
NEPOČÍTEJTE SVÁ LÉTA, ALE DÍVEJTE SE NA ŽIVOT, KTERÝ JSTE PROŽILI.
PŘEJEME VÁM, VŠECHNO NEJLEPŠÍ, HLAVNĚ HODNĚ ZDRAVÍ A ŠTĚSTÍ.

Úřední hodiny obce mezi svátky: 
23. 12. do 12.00, 27. 12. 9-12 (po tel. dohodě). 
V roce 2025 je úřad v provozu od pondělí  6. 1.

Pokud někdo nedostal nový kalendář do schránky, 
nahlaste se na obecním úřadě. Děkujeme.
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Rozsvěcení vánočního stromu a Vánoční jarmark
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Termíny svozu 
nebezpečného odpadu:

4. 6. a 12. 11. 2025

Termíny svozu odpadů  Tečovice - rok 2025
2.1. 15.1. 29.1. 12.2. 26.2. 12.3. 26.3. 9.4. 24.4.
7.5. 21.5. 4.6. 18.6. 2.7. 16.7. 30.7. 13.8. 27.8.
10.9. 24.9. 8.10. 22.10. 5.11. 19.11. 3.12. 17.12. 31.12.

2.1. 8.1. 15.1. 22.1. 29.1. 5.2. 12.2. 19.2. 26.2.
5.3. 12.3. 19.3. 26.3. 2.4. 9.4. 16.4. 24.4. 30.4.
7.5. 14.5. 21.5. 28.5. 4.6. 11.6. 18.6. 25.6. 2.7.
9.7. 16.7. 23.7. 30.7. 6.8. 13.8. 20.8. 27.8. 3.9.
10.9. 17.9. 24.9. 1.10. 8.10. 15.10. 22.10. 29.10. 5.11.
12.11. 19.11. 26.11. 3.12. 10.12. 17.12. 24.12. 31.12.
27.1. 24.2. 24.3. 22.4. 19.5. 16.6. 14.7. 11.8. 8.9.
6.10. 3.11. 1.12. 29.12.

2.1. 8.1. 15.1. 22.1. 29.1. 5.2. 12.2. 19.2. 26.2.
5.3. 12.3. 19.3. 26.3. 2.4. 9.4. 16.4. 24.4. 30.4.
7.5. 14.5. 21.5. 28.5. 4.6. 11.6. 18.6. 25.6. 2.7.
9.7. 16.7. 23.7. 30.7. 6.8. 13.8. 20.8. 27.8. 3.9.
10.9. 17.9. 24.9. 1.10. 8.10. 15.10. 22.10. 29.10. 5.11.
12.11. 19.11. 26.11. 3.12. 10.12. 17.12. 24.12. 31.12.

23.1. 20.2. 20.3. 17.4. 15.5. 12.6. 10.7. 7.8. 4.9.
2.10. 30.10. 27.11. 25.12.

14.1. 11.2. 11.3. 8.4. 6.5. 3.6. 1.7. 29.7. 26.8.
23.9. 21.10. 18.11. 16.12.

20.1. 17.2. 17.3. 14.4. 12.5. 9.6. 7.7. 4.8. 1.9.
29.9. 27.10. 24.11. 22.12.

Kovové obaly                
1x měsíčně 

Svoz 1x za 14 dnů                
po celý rok

Svoz plastů 1100 l 
1x týdně

Sáčkový svoz plastů                 
1x měsíčně 

Svoz papíru 1100 l                        
1 x týdně

Svoz skla                           
1x měsíčně

Jedlé oleje a tuky          
1x měsíčně 

Termíny svozu BIOPOPELNIC na rok 2025
Měsíc Den v týdnu Datum

DUBEN středa 2. dubna
středa 16. dubna
středa 30. dubna

KVĚTEN čtvrtek 14. května
středa 28. května

ČERVEN středa 11. června
středa 25. června

ČERVENEC středa 9. července
středa 23. července

SRPEN středa 6. srpna
středa 20. srpna

ZÁŘÍ středa 3. září
středa 17. září

ŘÍJEN středa 1. října
středa 15. října
středa 29. října

Čipování popelnic
V obci Tečovice probíhá testovací provoz 

čipování popelnic, který bude pokračovat do 
konce března 2025. Tento systém je součástí 
širšího plánu na zvýšení kvality a efekti- 
vity třídění odpadu, kdy obce mají povinnost 
dosáhnout 60 % míry třídění. 

Čím více odpadu se třídí, tím více finančních 
prostředků obci přibude z fondu společnosti 
EkoCom. Pro občany je to zároveň motivace, 
protože budou zvýhodňováni podle míry 
třídění, kdy se uvažuje i o snížení poplatků za 
odvoz. 

Zkontrolujte si proto své popelnice a kdo 
nemá čárový kód na popelnici, měl by se 
přihlásit na obecní úřad. Tento krok pomůže 
zlepšit efektivitu nakládání s odpadem a 
podpoří ekologické iniciativy v naší obci.

 

 Připravovaný

PLÁN
KULTURNÍCH 

2025
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Prvnáčci dostali slabikáře
Každý z prvňáčků si odnesl svůj vlastní Slabikář! Tento slavnost-
ní okamžik oslavili malým ceremoniálem, při kterém byli žáci 
pasováni na začínající čtenáře. Předávání Slabikářů probíhalo 
postupně a každý žák si svůj okamžik mohl naplno vychutnat. 
Nechyběl ani slavnostní přípitek, který tento důležitý krok na 
cestě k plnohodnotnému čtenářství krásně podtrhl.

školáci měli svůj velký plavecký den
Plavecký výcvik naši druháci a třeťáci zdárně ukončili ve čtvrtek 
14. listopadu. Poslední desátá lekce byla vedena hravou for-
mou, děti si v soutěžích porovnávaly nejen své plavecké dove-
dnosti, ale i mrštnost, pohyblivost a rychlost. 

DRUŽINA SE VYDALA DO MĚSTSKÉHO DIVADLA
S družinou byli naši školáci na představení v Městském diva-
dle ve Zlíně. Viděli krásnou a výpravnou pohádku o Sněhurce, 
která byla plná písniček a legrace. Děti se trošku obávály zlé 
královny, ale jako v každé správné pohádce to nakonec dobře 
dopadlo a všichni odměnili herce velkým potleskem.

V LESE I VE ŠKOLE SE DĚTI ZAJÍMALY O STROMY
Čtvrťáci a páťáci společně oslavili Den stromů. Přiřazovali listy 
k názvům stromů, zahráli si stromové pexeso, a nakonec si 
vyzkoušeli i kvíz na tabletech. Po svačině děti vyrazily do lesa, 
kde z přírodnin tvořily Land art. Všem se nakonec tento den 
moc líbil, a navíc počasí přálo k pohodě.

Žáky navštívil mikuláš s čerty
Do naší školy přišel Mikuláš se svou družinou - čertem a 
andělem. Mikuláš četl ze svaté knihy hodnocení každé třídy 
a anděl předal balíčky všem hodným dětem. Naštěstí si čert 
žádné dítko neodnesl. Krásné balíčky nám darovala obec, a 
tím bychom chtěli moc poděkovat.

naši žáci výborně reprezentovali školu
Na okresním florbalovém turnaji v Otrokovicích poměřili 

své síly s okolními školami, kde je dokázali porazit jen žáci  
z postupujících škol (ZŠ Mánesova a ZŠ M. Alše). Děkujeme 
za reprezentaci a gratulujeme ke skvělým výkonům.

PEČENÍ VÁNOČNÍCH PERNÍČKŮ U SLUNÍČEK
Nastalo nejhezčí období v roce, a tím jsou Vánoce. Proto se 
naši malošci ze Sluníček v adventním čase pustili do pečení 
voňavých perníčků.
Sami si vyváleli těsto, vykrajovali a umístili na plechy, o které 
už se skvěle postaraly naše paní kuchařky. Děkujeme za po-
moc a spolupráci.

PÁŤÁCI SBÍRALI ZKUŠENOSTI PŘI ZKOUŠKÁCH
Páťáci absolvovali na dopravním hřišti v Otrokovicích 
závěrečné praktické i písemné zkoušky. Ty se skládaly z testu 
ze silničních pravidel a z jízdy na kole nebo koloběžce. Všichni 
naši páťáci obstáli a získali průkaz cyklisty. Gratulujeme!

DĚTI SE na čas vžily do role DETEKTIVů
Páťáci se v Krajské galerii Zlín proměnili v detektivy a pomocí 
pana průvodce hledali, kam zmizela ztracená dívka z obrazu. 
Našli schovaný dopis, vyslýchali svědky, vyrobili si potřebné 
pomůcky, hledali indície a po cestě galerií poznávali umělecké 
styly. Ztracenou dívku nakonec úspěšně vypátrali.

DRUŽINA SE PROMĚNILA V PEKÁRNU ŠTRÚDLŮ
Jablíčkový týden se uskutečnil ve školní družině. Děti si ne-
jen užily spoustu zábavy a tvoření, ale pustily se do samotné 
přípravy jablečných pochoutek. Kluci i holky čistili, strouhali  
i motali záviny. Lívance a lahodný štrúdl na samotný závěr to-
hoto týdne byly opravdovou lahůdkou!

ZKOUŠKA RŮZNÝCH POVOLÁNÍ BYLA ZÁBAVNÁ
Máme za sebou další tematický den projektu Hrdá škola. 

V říjnu to byl DEN PROFESÍ. Měli jsme ve škole také dvě 
návštěvy, vojáka a švadlenku, kteří dětem přiblížili svou pro-
fesi. Poděkování patří všem dětem, které přišly oblečeny v 
oblíbeném povolání. Děkujeme rodičům za spolupráci.

Poděkování za pomoc nemocným dětem
Děkujeme všem, kteří podpořili dobrou věc a objednali si 

v naší ZŠ a MŠ Vánoční hvězdu od Nadace Šance. Společně 
jsme vybrali 16 800 Kč, z nichž 8 400 Kč teď putuje na dětské 
Hemato-onkologické oddělení Fakultní nemocnice Olomouc.
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16. září 2024
ZO schvaluje uzavření Smlou-
vy o odvádění odpadních vod  
s Vodárnou Zlín a.s., se sídlem tř. 
T. Bati 383, Louky, 763 02 Zlín, IČ: 
14237083 a pověřuje starostku je-
jím podpisem.

ZO bere na vědomí rozpočtová 
opatření č. 18/2024, 20/2024, 
21/2024, která provedla Rada obce 
Tečovice a rozpočtové opatření č. 
17/2024, 19/2024 a 22/2024, která 
provedla starostka obce, všechny  
v předloženém znění.

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 
23/2024 předloženém znění.

ZO schvaluje příspěvek ve výši 
25.500 Kč pro Základní a mateřskou 
školu Tečovice, p.o., pro žáky 
prvního ročníku školního roku 
2024/2025 na nákup školních 
pomůcek.

Zastupitelstvo obce souhlasí s rea- 
lizací akce „Stavební úpravy 
sportoviště, tribuna – Tečovice“ rea-
lizované investorem Tělovýchovná 
jednota Sokol Tečovice, z.s. a 
současně schvaluje dofinancování 
výše uvedené akce ve výši min. 10 
% celkových způsobilých nákladů.

14. října 2024
ZO schvaluje společnost - MIRIBEN 
s.r.o., se sídlem: Martinice č.p. 202, 
769 01 Martinice, IČO: 04797191, 
jako dodavatele veřejné zakázky 
„Tečovice – Revitalizace zeleně v 
sídle II” a výsadba liniové zeleně za 
celkovou cenu 1 222 452,44 Kč bez 
DPH a pověřuje starostku obce k 
podpisu smlouvy o dílo.

ZO schvaluje kupní smlouvu mezi 
Obcí Tečovice a paní Marií M., na 
nákup pozemku p.č. 1231 v k. ú. 
Tečovice o výměře 1483 m2 za cenu 
250 Kč/m2 a celkovou kupní cenu 
370 750 Kč, pověřuje starostku 
obce podpisem kupní smlouvy.

ZO schvaluje investiční záměr na 
realizaci projektu pod názvem 
„Inženýrské sítě pro technické 
zázemí hřiště“ umístění na pozem-

cích p. č. 973/2, 974/1, 974/3, 
1805/3, 916/193, 916/1, 1805/1 v k. 
ú. Tečovice.

2. prosince 2024
ZO schvaluje Rozpočet obce na rok 
2025 jako schodkový s celkovými:
Příjmy rozpočtu ve výši: 
42 446 000 Kč
Výdaje rozpočtu ve výši: 
51 862 900 Kč
Schodek rozpočtu ve výši: 
9 416 900 Kč je kryt financová-
ním – položkou 8115 – zůstatek 
finančních prostředků k 31. 12. 
2024 ve výši 10 417 000 Kč a 
položkou 8124 – splátky úvěru ve 
výši 1.000.100 Kč.

ZO schvaluje:
Rozpočtový výhled obce na rok 
2025:
Příjmy stř. výhledu: 42 mil. Kč
Běžné výdaje stř. výhledu: 25 mil. Kč
Kapitálové výdaje stř. výhledu: 27 
mil. Kč
Financování pol. 8115: -11 mil. Kč
Splátky úvěrů: 1 mil. Kč

Rozpočtový výhled obce na rok 
2026:
Příjmy stř. výhledu: 60 mil. Kč
Běžné výdaje stř. výhledu: 26 mil. Kč
Kapitálové výdaje stř. výhledu: 20 
mil. Kč
Financování pol. 8115: -3 mil. Kč
Splátky úvěrů: 17 mil. Kč

Rozpočtový výhled obce na rok 
2027:
Příjmy stř. výhledu: 40 mil. Kč
Běžné výdaje stř. výhledu: 25 mil. Kč
Kapitálové výdaje stř. výhledu: 15 
mil. Kč
Financování pol. 8115: -4 mil. Kč

ZO bere na vědomí rozpočtová 
opatření č. 27/2024, č. 28/2024, č. 
29/2024, č. 30/2024, č. 31/2024, 
která provedla Rada obce Tečovice 
a starostka obce Tečovice,  
v předloženém znění.

ZO schvaluje rozpočtové opatření  
č. 32/2024 v předloženém znění.

Obecně závazné vyhlášky obce
ZO schvaluje:
1. Obecně závaznou vyhlášku obce 
Tečovice o místním poplatku ze psů
2. Obecně závaznou vyhlášku obce 
Tečovice o nočním klidu
3. Obecně závaznou vyhlášku obce 
Tečovice o stanovení obecního sys-
tému odpadového hospodářství  
v přeloženém znění.

Dodatek smlouvy o dílo - “Revita-
llizace sídelní zeleně II a výsadba 
liniové zeleně”
ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke 
smlouvě o dílo ze dne 16. 10. 2024 
mezi objednatelem Obcí Tečovice 
a zhotovitelem firmou MIRIBEN 
s.r.o., se sídlem Martinice 202, 
769 01 Martinice, IČ: 04797191  
v předloženém znění.

Podzimní brigády
Na konci října proběhl sběr starého 
železa. Touto cestou bychom vám rádi 
poděkovali za spolupráci a utržené 
peníze užitečně investujeme. Při této 
příležitosti byla hasičská technika 
připravena na zimní období a zazi-
mován areál za hasičskou zbrojnicí. 
Úspěšně jsme také dokončili posled-
ní etapu čištění benešů u obecního 
úřadu. 

Dýňobraní
V sobotu 26. října jsme pro vás a vaše 
děti připravili novou podzimní akci, 
kterou jsme nazvali „Dýňobraní“. 
Děti přišly ve strašidelných maskách, 
společně s rodiči si vydlabali a nazdo-
bili dýně, bavili se bohatým doprovod-
ným programem, ochutnali spoustu 
dýňových specialit a užili si pohled 
na ohňovou show. I když byla akce na 
přípravu náročná, velmi se nám líbila  

a měla pěkné ohlasy i od zúčastněných. 
Moc vám děkujeme za podporu.

Mikuláš a jeho družina
Stejně jako v loňském roce, i letos 
naši mladí členové složili Mikulášovu 
družinu a obešli rodiny, které projevily 
o návštěvu zájem. Velice nás těší, že 
poptávka byla vysoká a jejich snažení 
se opět potkalo s velkým úspěchem. 
Děkujeme!

Tečovský vánoční jarmark
V letošním roce jste si u našeho 
stánku mohli pochutnat na tradičních 
bramborácích, dýňových koblížcích, 
a zahřát se horkým punčem nebo 
letošní novinkou (turbo)moštem. 
Členové našeho sboru se také podíleli 
na rozdávání perníčků pro děti jakožto 
andělé a čerti. Jarmark se opět vydařil 
a my jsme rádi, že jsme mohli být jeho 
součástí. 

Končinový průvod
V březnu nás čekají tradičně pořádané 
končiny s voděním medvěda. Po roce 
se opět budeme těšit na mužský  
i ženský pěvecký sbor, Z-dravé ženy 
a další účastníky průvodu, ať už děti, 
masky nebo pohostinné otvírající. 

Poděkování
Závěrem bychom vám všem chtěli 
poděkovat. Na prvním místě obci 
Tečovice, poté sponzorům i spolkům 
za podporu a výbornou spolupráci, 
také našim členům a v neposlední 
řadě všem, kteří se námi pořádaných 
akcí účastní. Podzim vystřídala zima  
a Vánoce netrpělivě čekají na svůj čas. 
Ze srdce vám přejeme, aby nejen 
tyto svátky, ale i nový rok byl hlavně 
plný zdraví, štěstí, lásky, radosti, po-
hody a úspěchů, které sdílíte s vašimi 
nejbližšími.
�  Za SDH Tečovice - Klára Družbíková

Výpisy usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Tečovice

Dobrovolní hasiči v Tečovicích neplní pouze roli v krizových chvílích, ale podílejí se i na kulturním 
a společenském životě obce. A nejen že udržují dávné tradice, ale vymýšlejí a organizují i zcela 
nové, které mají potenciál stát se po letech těmi tradičními, jako například Dýňobraní.

Hasiči pořádají tradiční i nové akce

První ročník Dýňobraní zakončila oslnivá ohnivá show.
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Ze společenské kroniky
Dne 18. 11. 2024 by se dožil 80 let pan Stanislav Soják, 

bývalý aktivní hráč, dlouholetý aktivní a zkušený funkcionář, člen výkonného 
výboru, významný sponzor TJ SOKOL Tečovice a zapálený fanoušek „Bivoje“, 
který opustil naše řady v roce 2007 ve věku nedožitých 63 let. 

Členem Tělovýchovné jednoty v Tečovicích byl od roku 1966, kdy se do činnosti 
zapojil nejdříve jako platný hráč, v osmdesátých letech působil ve výboru jako 
pokladník oddílu a od devadesátých let se podílela jím založená firma KOVO 
na provozu oddílu jako jeden z jeho hlavních sponzorů. Svou osobní iniciativou  
a přístupem k činnosti přispěl k rozvoji tělovýchovy v obci Tečovice. 

Významným podílem se účastnil na vybudování zábavového areálu a zlepšení 
zázemí oddílu kopané při revitalizací původních objektů kabin, bývalé sokolovny  
i přidružených sportovišť a při realizaci objektu, kde je nyní umístěna klubovna, 
hospodářské zázemí i kabiny mládeže a žen fotbalového oddílu.

� Čest jeho památce!

Muži A
Pod vedením „hrajícího“ trenéra Václa-
va Pavlíčka postoupil po minulé sezóně 
tým do I.A třídy sk.B Zlínského kraje a 
po podzimu si stojí docela dobře v mis-
trovské tabulce, a to i přesto, že díky 
změně pořadatelství se Zdounkami 
odehrál na domácí půdě pouze 5 zápasů 
a venku těch zbývajících 8. Postavení v 
tabulce by mohlo i lepší, ale díky tech-
nicko-taktickým a individuálním chybám  
v několika zápasech odešel se ztrátou. 
Přesto však díky dosaženému postavení 
dělá svým příznivcům radost.
Muži B - III. třída, sk.A
Mužstvo okupuje střed tabulky III. 
třídy sk. A, i když před zahájením pod-
zimní části sezóny mělo vyšší ambice. 
Díky nevyrovnaným výkonům, častým 
změnám ve složení týmu i marodce však 
na lepší postavení nedosáhlo a bude 
muset na vylepšení stavu zapracovat  
i v zimní přípravě.
Ženy
I přes zřetelnou progresi v herním pro-
jevu a významnému posílení v podobě 
gólmanky Vančíkové domácí hráčky 
stále čekají v soutěži na bodový zápis, 
když minimálně ve třech utkáních sa-
hal tým po remíze a ve dvou z nich 
odešel poražen až v samotném závěru, 
když soupeř „utekl z lopaty“ v poslední 
minutě zápasu vstřelením rozdílové 

branky. Další zkušenosti však naše ženy 
získaly na velmi slušně výkonnostně ob-
sazeném halovém turnaji v Uherském 
Brodě, kde skončily na děleném 18. 
místě z 24 týmů.
Dorost – A mužstvo dorostu po postu-
pu z krajské soutěže úspěšně reprezentu-
je oddíl v krajském přeboru, i když gene-
ralita týmu i díky svému náročnějšímu 
přístupu v přípravě čekala trochu lepší 
postavení. Své fanoušky však tým pod-
zimním vystoupením ve vyšší soutěži 
celkově uspokojil. Bude však po pod-
zimní části soutěží muset řešit odchod 
skoro poloviny základní jedenáctky do 
mužské kategorie. Dorostenecká záloha 
složená převážně z ještě loňských žáků 
získává ostruhy v okresním přeboru  
a soupeří díky vyššímu věku tím pádem 
s fyzicky zdatnějšími soupeři. 
Žákovské kategorie
Po přeložení do skupiny B (na 
Uherskohradišťsko) se starší reprezent-
anti Bivoje v této kategorii v krajské 
soutěži neztratili. Svými výkony proka-
zují, že si tuto soutěž zaslouží hrát a 
dokážou být svým vrstevníkům z ostat-
ních oddílů této soutěže vyrovnanými 
sparingpartnery. Mladší po generační 
obměně měli trochu smůly, ale na hrací 
ploše se prokazují fotbalovým proje-
vem, což je jistě příslibem do budoucna. 
Po podzimní části soutěží jsou starší žáci 
v horní polovině, mladší zaujímají pozici 

v závěru mistrovských tabulek.
Mladší žáci se 1. 12. 2024 zúčastnili 
halového turnaje v Otrokovicích.  
V pětičlenné skupině odehráli 4 vy-
rovnané zápasy s bilancí 1 výhry,  
1 remízy a dvou porážek. Skončili tak 
na 4. místě ve skupině a hráli o celkové 
7. místo v turnaji. Tym z Mladcové byl 
ovšem fotbalovější a zaslouženě vyhrál 
2:1. Kluci se opět prali se slabší koncov-
kou. V pěti zápasech vstřelili jen 3 góly. 
2x se trefil Lukáš Matocha a 1x Kryštof 
Zapletal. Každopádně si všichni zaslouží 
pochvalu za poctivě odehraný turnaj.                        
Nedílnou součástí skupiny týmů „Bivo-
je“ v  mistrovských soutěžích jsou i týmy 
reprezentantů Starší a Mladší přípravky 
účastnící se okresních soutěží. V těchto 
kategoriích se ale nesestavují tabulky. 
Nic to však neubírá na elánu a poctivém 
přístupu k zápasům ve skupinách. Naši 
nejmladší nastupují k zápasům pod ve-
dením dua Jarda Střecha – Lukáš Lebloch 
v kategorii „Starších“ a pod vedením 
Martiny Dědkové a Hanky Hrbáčkové 
v kategorii „Mladších“. Jsou účastníky 
okresní soutěže sk. A. Mini přípravka se 
připravuje pod vedením Milana Křena, 
Kristýny Šidlíkové a Adama Samohýla. 
Zápasovou praxi získávají formou dom-
luvených přátelských utkání, ve kterých 
úspěšně reprezentují svůj klub. 
Naše nejmladší reprezentace si domlu-
vila přátelské utkání se svými vrstevníky 

Parkohospodářská činnost  
ve sportovním areálu
Pod vedením technické skupiny ve 
složení Josef Matulík & Jarda Střecha 
se uskutečnila pravidelná každoroční 
zazimovací brigáda dětí a rodičů  
v areálu 16.11. od 9.00 do 12.00 hod., 
a to za účasti dvanácti dospělých z řad 
trenérů, technické skupiny oddílu a 
rodičů hráčů reprezentujících katego-
rie starších, mladších žáků  a přípravek. 
Mládežníků se sešlo dvacet šest. Ná-
plní brigády bylo vyčištění kanálových 
vpustí a okapů na střechách kabin, hos-
pody a pergoly a dále pak vyhrabaní listí  
v celém areálu TJ. Technická skupina ještě 
následně dokončila čištění nadstřešení 
orchestřiště a výměnu dešťových svodů 
dodaných firmou Sanitsystém s.r.o. 
Otrokovice (Mgr. BARBORA BÁRTKOVÁ, 
LL.M.), které také patří za tuto výpomoc 
poděkování.
Do brigádnické činnosti se zapojili i dor-
ostenci. 23.11. se uskutečnila akce za 
účasti dvaceti hráčů a trenérů pod ve-

dením Ing. Luďka Ondíka. Na této akci 
byl vyčištěn příkop podél tří fotbalových 
hřišť a hasičské plochy od náletových 
dřevin. Následně pomocí techniky 
bude ještě vyčištěn od usazenin, aby se 
umožnilo obnovení odtoku povrchové 
vody ze sportovních ploch.
Dále proběhly dvě čtyřhodinové brigády 
hráčů A i B týmu vždy za přítomnosti 
15 členů těchto kádrů, při výkopech  
a následné likvidaci a tříděni starých 
lavic a stolů v zábavovém areálu, kde je 
ve spolupráci s Obcí Tečovice připravena 
výměna posezení a revitalizace dřevin. 
To původní tam sloužilo cca 40 let, ale 
dnešním požadavkům už nevyhovuje  
a stává se nebezpečným. Dokumentaci 
revitalizace areálu zpracovala společnost 
Arvita P, s.r.o. Otrokovice. Projekt zpra-
covává revitalizaci areálu u hřiště v Te-
čovicích se zachováním maximálního 
podílu laviček pro posezení se spo-
jením možnosti výsadeb a vytvoření tak 
příjemného prostředí.  Areál tak v horkých 
dnech může poskytnout místa k posezení 

přistíněná, ve dnech chladnějších zase 
osluněná. Projekt navrhuje doplnění 
dřevinných vegetačních prvků keřového 
a stromového patra, které zajistí funkce 
mikroklimatické (vzrostlé stromy ochla-
zují prostor, zároveň jej přistíní) a také 
estetické (kvetení části keřů a trvalek). 
Řešená parcela 916/2, na jejíž části je 
návrh umístěn, je ve vlastnictví obce. 
Provázanost jednotlivých lokalit je 
patrná z územní studie sídelní zeleně a 
projekt navazuje na dříve realizovaná 
opatření v rámci sídla i v okolní krajině.
O odstranění starých stolů a lavic se post-
arali hráči A a B týmu mužů. Následná 
příprava plochy proběhne taktéž brigád-
nicky do konce kalendářního roku a na 
jaře roku 2025 budou instalovány nové 
lavice a stoly.
Za významnou pomoc při realizaci celé 
akce je třeba poděkovat Obci Tečovice 
a všem, kteří brigádnicky přiložili ruku  
k dílu, a to jak mládeži, tak dospělým.
Za VV TJ Sokol Tečovice Pavel Horáček

z FC Zlín a utkala se s nimi přátelsky  
v areálu „V Králi“ v úterý 22. 10. 2024 
podvečer. Hrálo se fair play se správným 
sportovním zápalem a zaujetím. Cí-
lem přátelského utkání bylo zpestřit 
si úterní odpoledne herní přípravou  
a získávat fotbalové návyky v konfron-
taci se soupeřem.  
Jaro 2025
Podle termínových listin vydaných 
ŘKpM Olomouc, KFS Zlín a OFS Zlín bu-
dou soutěže mužů a dorostu v jarní části 
soutěží v roku 2025 zahájeny 14. kolem 
I.A třídy o víkendu 22.-23. 3. 2025 (muži: 
Tečovice A-Nedachlebice, dorost: Baťov 

– Tečovice A, dorost B: Val. Klobouky/
Bylnice – Tečovice B). MSD ženy zahájí 6. 
4. 2025 zápasem 10. kola ve Vlkoši. Zá-
pasy B týmu mužů a žáků v kraji budou 
zahájeny s dvoutýdenním odstupem po 
A týmu mužů – tedy 5. 4 až 6. 4. (muži 
B: Tečovice B – Žlutava) žáci mají tento 
víkend volno, zahajují až 12. 4. 2025 
v Kvítkovicích zápasem proti Zlínsku. 
Přípravka zahajuje soutěž v pátek 4. 4. 
2025 v Napajedlích.
O přesném losu po odladění budete 
včas informováni před jarní částí soutěží 
v rozpisech.              
V mistrovských soutěžích na úrovni 

Morava + Kraj Zlín + Okres Zlín reprezen-
tuje nyní oddíl kopané v TJ Sokol Tečovice 
9 týmů, což je v dosavadní éře fungování 
TJ v Tečovicích prozatímní maximum a 
klade nejen na vedení spolku a gener-
alit jednotlivých týmů, ale i na zajištění 
provozně technické části ze strany všech 
zúčastněných nemalé výzvy. 
Za obětavou činnost pro chod odd-
ílu tímto všem zúčastněným patří 
poděkování. 

Za TJ Sokol Tečovice Vladimír Kundera  
s přispěním vedoucích týmů

S koncem roku přichází čas na hodnocení uplynulé části sezony. A z mnoha pohledů jistě úspěšné.
Fotbal dělá Tečovicím samou radost
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Vážení spoluobčané, 

milí sousedé,  

přejeme Vám příjemné prožití 

vánočních svátků, štěstí,

zdraví a pohodu 

v novém roce 2025.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
               FINANČNÍ DAR lze také zaslat na účet sbírky 66008822/0800  
               s variabilním symbolem (VS) pro Charitu Zlín 777970108 

Tři Králové budou putovat po Tečovicích 4. ledna.

Betlémské světlo v Tečovicích
23. prosince

15.00-16.00 - před obchodem

16.00-17.00 - u obecního úřadu

17.30-18.00 - u kostela

18.00-19.00 - na bytovkách

Betlémské světlo Vám přinesou skautky a skauti.

VÁNOČNÍ STROMEK SE 
ROZSVÍTIL TAKÉ U BYTOVEK


